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12B 4.5 A4

FabapuTbl n Bec (2Mm)

OnuHa, MM.......coooeieenen. 90
LLvpuHa, MM ........coveeiann 70
BbICOTa, MM ........ceceniniane. 101

MonHas BbicoTa, MM .
Bec, Kr (£3%) .....ovvevvninnnnnn

FepmeTu3npoBaHHbIe HEOGCNY)XMBaeMble CBUHLOBO-

KUCNOTHbIe akkymynsaTtopbl MNB cepun MS usrotoeneHsl no

TexHonornm AGM

*  Bbicokasi npon3BoAUTENBLHOCTbL, He TPebyeT 0BCnyXMBaHUS, HU3KWI
camopaspsij

*  100% KOHTPOSb Ka4ecTBa 1 BbICOKas HaOEXHOCTb

*  YHukanbHas hopmyna cnnasa CeTKM N OGHOBMEHHbIE TEXHONOrUM

+ bonee 260 unknoB nepe3apsigku npu 100% paspsige

* bBonee 500 unknoB nepesapsiaku npu 50% paspsige

TexHn4yeckue XapaKTepUucTukun

HomuHanbHoe HanpsixeHve . .. 12B
Yncno anemeHTos .......... ... 6
CPOK CITYIKOBI ..ttt 8 net
HomuHanbHas emkocTb (25°C)

20 yacoBon pa3psAa (10.5B) ..o 4.5 Ay

10 yacoBson pa3psa (10.5B) ...c.oevvevviiiiciiiciccieeeeee. 42 A9

1 vacoBoit pas3psa (9.60 B) ........oceviiiiiiiiiiiiiie 2.7 Ay
BHyTpeHHee conpoTuBneHvie
NOSHOCTbIO 3apsbkeHHoW 6aTapen (25°C).........covuveevnevnnnen. 30 mQ
Cawmopaspsig

3% emkocTu B mecsiy, npu 20°C
Pa6ounin guanasoH TemnepaTyp
Pa3Psi .. -15~50°C
3apsg .
XPAHEHME ...t -20~50°C
Make. paspsaHbIN TOK (25°C) ..oevniiiiiiiiiiieieei e 68 A (5¢)
MpumeHeHue:

*  WctouHnkm 6ecnepebonHoro nuTaHms

*  Cuctembl CBA3W U TENEKOMMYHUKALMIA

*  Cuctembl COITHEYHOI 1 BETPOIHEPreTUKU

*  ABTOHOMHbIE CUCTEMBI ANEKTPOCHABXEHUS

KoHcTpykuua 6aTtapen:

KomnoHeHT | lMonox. nnactuHa | Otpuu. nnactuHa | KoHTeinHep | Kpblwka | FepmeTuk | KnanaH | TepmuHan CenapaTtop dnekTponut
Matepuan Owvokeng ceuHUa CsuHeL ABS ABS Onokena | PesnHa Megab CTeKnoBONOKHO CepHas kucnota
Cneuudmkaumm:
HanpsxeHue Bpems 3apsaga npu 25°C
TemnepaTypHas Makc. ToK 3apaga TemnepaTtypa
Wcnonb3oBaHue Cnocob 3apsaga 3apsaga npu
KOMneHcauma °C
25°C
100% pa3psag, 50% pa3pag,
. MocTtoaHHOE
BydepHbliit
pemm HanpsxeHne & 13.5-13.8B -18 mB/°C 1.35A 24 20
MOCTOAHHBIN
TEKyLLMI 3apag, 0~40
Lunknmueckuni (c
14.5-15.0B -30 mB/°C 1.35A 16 10
pexum orpaHuyeHnem
no ToKy)




Pa3psia nocTtosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B S5mMuH | 10 MuH | 15MuH | 30 MuH | 60 MuH 2y 3y 4y 54 10y 204
9.60V 17.2 10.9 8.51 4.79 2.95 1.61 1.12 0.92 0.78 0.43 0.23
9.90V 16.7 10.6 8.30 4.70 2.90 1.60 111 0.92 0.78 0.42 0.23
10.2Vv 16.0 10.1 7.99 4.55 2.83 1.59 1.10 0.91 0.77 0.42 0.23
10.5v 15.3 9.69 7.72 4.44 2.77 1.56 01.09 0.90 0.77 0.42 0.23
10.8v 14.4 9.15 7.31 4.28 2.69 1.52 01.06 0.88 0.75 0.41 0.22

Pa3psaa noctosiHHOWM MoLHOCTLIO, BT (npu 25°C)

B S5MuH | 10 mMuH | 15muH | 30 MuH | 60 MuH 2y 3y 44 5y 104 204
9.60V 192 123 97.0 54.9 34.1 18.9 13.3 11.0 9.37 5.11 2.74
9.90V 186 119 94.6 53.8 33.6 18.8 13.2 10.9 9.32 05.09 2.73
10.2v 178 114 91.1 52.2 32.8 18.6 13.1 10.8 9.25 05.07 2.72
10.5Vv 171 109 88.0 50.9 321 18.3 13.0 10.8 9.19 05.04 2.70
10.8v 161 103 83.4 49.0 31.1 17.8 12.6 10.4 8.91 4.94 2.65

XapakTtepucTtuku paspsiaa XapaKkTepucTMKU camopaspsga
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